ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

« 21 » elles 2019.

No 198

О внесении изменений в Постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 30.04.2019 № 168 «Об организации и условиях оплаты труда работников МБУ «Централизованная бухгалтерия» в Агрызском муниципальном районе

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в Постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 30.04.2019 № 168 «Об организации и условиях оплаты труда работников МБУ «Централизованная бухгалтерия» в Агрызском муниципальном районе следующие изменения:

пункт 3 дополнить подпунктом 3.1. следующего содержания

- «3.1. Размер заработной платы работников, устанавливаемый в соответствии с настоящим Постановлением, при сохранении объема должностных обязанностей работников и выполнения ими работ той же квалификации, не может быть меньше размера заработной платы, выплачиваемой им на 31 марта 2019 года.»
- 2. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Баженову О.А.

Руководитель

А.С. Авдеев